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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 49a Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Vicente de Paulo Albuquerque 

2° Secretário — Cleiton Prado Carvalho 

Aos trinta (30) dias do mês de agosto do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quadragésima nona sessão ordinária 

desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e 

secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente 

autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM 

PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos 

Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da Ponte, Cleiton Prado Carvalho, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita, Carlos Jandro Mendes 

Loiola, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. AUSENTES: Aleandro Henrique 

Lopes Linhares, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda e Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira. Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declara aberta a ̀  presente sessão. Ata da 48° Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: PROJETOS: Projeto de 

Decreto Legislativo n° 32/22, de 29/08/2022. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense 

ao Sr. Orestino Borge de Rezende. Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes 

(MDB), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, 

Tiago Ramos Vieira, Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda e Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Projeto de Decreto Legislativo n° 33/22, de 

30/08/2022. Ementa: Outorga Título Educador Notável Maria Regina da Justa Feijão ao 

Professor Dr. Daniel Rontgen Melo Spíndola Rodrigues. Autoria: Vereador Francisco Linhares 
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da Ponte "Chico Jóia" (MDB), subscrito por: Ajax Souza Cardozo, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar "Fransquinha do Povo", José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, 

Cleiton Prado Carvalho, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony", Mário Vicktor Linhares Cavalcante, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, José Vitor Marinho Ferreira Gomes e 

Vicente de Paulo Albuquerque. Projeto de Decreto Legislativo n° 34/22, de 30/08/2022. Ementa: 

Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Jósimo Farias Filho. Autoria: Vereador Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante (MDB), subscrito por: José Vitor Marinho Ferreira Gomes, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" e Francisco Rogério Bezerra Arruda. INDICAÇÕES: 

1637/22 — Ementa: Indica a construção de quiosques similares aos do Parque de Cidade, mais 

específicos em dois pontos: na Praça da Criança e no Parque José Euclides, no Bairro Cidade Dr. 

José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos). Autoria: Vereadora Micheline Carneiro 

Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1638/22 —

Ementa: Indica a construção de quiosques similares aos do Parque de Cidade, no Bairro do 

Junco. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1639/22 — Ementa: Indica a construção de quiosques 

similares aos do Parque de Cidade, no Bairro Renato Parente, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1640/22 — Ementa: Indica que seja feita a continuação do recapeamento asfáltico 

na Av. Dr. José Arimatéia Monte e Silva, nas proximidades do Super Lagoa, no Bairro Campo 

dos Velhos, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1641 /22 — Ementa: Indica 

com urgência a implantação de 22 braços de luminária completa de LED, na localidade de Lagoa 

do Mato, no Distrito de Aracatiaçu, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos. 1642/22 — Ementa: Indica a implantação de pavimentação 
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asfáltica na Av. Nossa Senhora do Carmo, no acesso a Rua da Loquinha, no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1643/22 — Ementa: 

Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Rua João Paulino, próximo ao CSF Leda 

Prado I, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1644/22 — Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Travessa 

Vicente Hermano, conhecida popularmente como Rua do Carlos Valmir, no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1645/22 — Ementa: 

Indica instalação de três braços de iluminação, para a Rua Nossa Senhora de Fátima, no Bairro 

Domingos Olímpio, (entre as Ruas Eduardo Almeida Sanford e Rua Jerusalém), no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1646/22 — Ementa: Indica com urgência 

a disponibilização de uma máquina tipo Patrol para que seja feito o trabalho de terraplanagem na 

estrada da localidade de "Caieira", que integra o Distrito de Bonfim, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. REQUERIMENTOS: 103/22 — Ementa: Solicita que seja instalada 

uma urna eletrônica no Clube dos Calçadistas localizado na Avenida Mãe Rainha, no Bairro 

Renato Parente, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Tribunal 

Regional Eleitoral do Ceará. 104/22 — Ementa: Solicita que seja instalada uma urna eletrônica na 

Igreja São Francisco, na localidade de Lagoa Queimada, Distrito de Patriarca, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Tribunal Regional Eleitoral do Ceará. 

GRANDE EXPEDIENTE - O único inscrito a fazer uso da tribuna foi o edil Zé Vitor: 

Cumprimenta a todos. Fala sobre a onda de assaltos em Sobral. Solicita esclarecimentos sobre a 

situação dos comerciantes do mercado central. Diz que não recebeu nenhuma informação 

concreta do poder público. Chama o governo municipal de ditador. Aparteado pelo edil Chico 
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Joia. ORDEM DO DIA — Sem matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão 

Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta 

Casa Legislativa. 

Ajax Souza Cardozo 
1° SECRETARIO 
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